Tema ypoka: « TekCcToBble 3a4a4n B ABa AENCTBUA.
CocTaBHas 3agada»

[MoarotoBuna yumtenb HadanbHbIX KNaccoB
Enndanosa Enena BnagumnpoBHa



CerogHa matemaTurka HaM MOMOXET BbIpyUnTb repoeB cKka3ku «'ycu-nedegun».

OT npaBUNbHOCTM BalLMX OTBETOB, OT COOOpa3nTENbLHOCTN ByaeT 3aBUCETb OKOHYaHME CKa3KM.
[MpurotoBunuck. Ckaska HaunHaeTca!
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Kunu-obeinu myxuk ga 6ada. Y HMx Oblna goyka ga CbIHOK ManeHbKUM.
OpgHaxabl poguTenu yexanu, a cectpuuy octaBunu 3a bpatom
npurNsiablBaTh.




Ho cnyunnack 6ega: Hanetenu rycn-nebeau,
Oa yHecnu opaTtua Kk babe-Are. Nobexana
cecTpa uckatb bpara.
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Bexana, bexkana gesoyka. Baopyr Ha gopore nedyka.
- [eyka, neyka, ckaxu, Kyaa rycu-nebegm nonerenun?
- A neyka roBopuT: «Paclundpyn TeMy ypokKa - CKaxy».

6+3
o 7-2
—T i 5+4 10-8
3-4 2+6
‘h s ANV - 10+1
§ ' +1
| 10-2
10-7
13-1
4+2 10+0
/-6
O-2

9[._; /,

1—“4.h N7 %‘T -Af'
o2 , i Z A2 A

Knoy: 1-bl 2-3 3-B 4-T 5-O0 6-H 7-E 8-A 9-C 10-UW M1-0 12-94



’L (\ /

\Q//
=

BeXXuT geBoyka garnblule, a HaBCTpeYy en peyka.
- PeyeHbka, peveHbka, ckaxku, Kyaa rycu-nebeau nonetenm?
- A peyeHbKa roBopuT: «Pelumniub 3agady o Monx pbibkax - CKaxy».



SAOAHA

[lenyuika nomman 5 kapaceu, a BHYK Ha 2 Kapac4
MeHbLLE.

CKOMnbKO Kapaceun nonvman BHYyK?

5-2=3(K.)
OTBeT: 3 Kapaca nommars BHYK.
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I'I06e>|<ana OeBoYKa ganblue u yeuaena A6rnoHbKY.
-ABnoHbKa, AbroHbKa, cKaXu, Kyda rycu rnosieTenu.

A AOnoHbKka en oTBeYyaeT:
-[Tomorn MHe, AeBoOYKa, 3agavy peLWwnTb, TOraa CKaxy.




[enyuika nonman 5 kapacewu,

a BHYK O Kapaceu.

CKOSbKO BCEro Kapacen nommanmu
oenyuika u BHYK BMecTe?




[enyuika nonman 5 kapacewu,
a BHYK 3 Kapacemn.

CKOSbKO BCEro Kapacen nommanmu
oenyuika u BHYK BMecTe?




[enyuika nonman 5 kapacewu,

a BHYK 3 Kapacemn.

CKOnbKO BCEro Kapaceun nonmanu
aenylika v BHyYK BMecTe?

5+3=8 (K.)
OTBeT: 8 Kapaceun nonmanu gea n BHyK
BMEcCTe.



PUSMUHYTKA

PbIOKM Becerno nieckanuch B
YMUCTOU CBEXEHbLKOW BOAE.
To corHyTc4, pasorHyTc4, TO
3apooTCA B MeEcCKe.

[lpucegaem CTonNbKO pas, CKOMbKO
PbIOOK 34€ecCh Y Hac.

CKOJIbKO Kapaceu Yy Hac, CTOmMbKO
Mbl NOAMNPbLIFTHEM pPa3s.




[Tokazana AbnoHbka gopory kK gomy babbl-Arun. Npubexana Anényuika.
A baba-Ara He nyckaeT OeBOYKYy B U30YLLKY, TpeOyeT 3agaHune
BbINoNHUTL. [TomMoxkem cecTpuue!
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3agaHue ot babbl-Arn: oobeanHUTE Ha cxeme 3Th ABe
3aJa4u B OOHY M pacCKaXXuUTe NonyvymBLUYOCS 3adaqvy.



1 3agaya

[enyuwka novman S kapaceu, a
BHYK Ha 2 Kapacs MeHbLLUe.
CKONbKO Kapacewn novman BHYK?

2 3a4aya

[enyuika nonman 5 Kapacewu,

a BHYK 3 Kapacewn.

CKOnbKO BCEro Kapaceun nonmanu
oenyuika u BHyK BMecTe?
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[enyuwka novman 5 kapaceu, a BHyK Ha 2 Kapacsa MeHbLLE.

CKOJSbKO BCEro Kapaceun nommanu geayliuka n BHyK BMecTte?



[leoyuwika nomman 5 Kapaceu, a BHYK Ha 2 Kapaca MeHbLLUe.

CKOnbKO BCEro Kapacen nonmanu geaylika n BHyK BMecTe?

1) 5-2=3(kK.)
2) 5+3=8 (K.)
OTBeT:8 Kapacen noumanu gea n BHyK BMecCTe.



[1Bepb B n30yLLKe oTKpbifiack. MalleHbKa 3abexana B CeHu,
cxBaTuna bpatua n 6erom JoOMOMN.




[Tpubexanun oetu 4oMOoW, a TaM UX XKAYT poanTenu.
OHun bnarogapsit Bac 3a NOMOLLb.




UTO HOBOro y3Hanu Ha ypoke?

[louemy Takme  3agayu Ha3bIBalOT
«COCTaBHbIMU»?

CKOMbKO JOEeuctBMn Hago pewwmntb B
CcOCTaBHOW 3agade?

[ 1€ MOXXHO NMPUMEHNTb HOBbIE 3HAHUA?
UTo Ha ypoke y Bac XOpOoLlUOo nony4yanocb?
Hap 4em eule Hago nopabotaTtb?
OueHuTe CBOE HaCTPOEHME C MOMOLLbIO
CMaWUInKoOB.



